4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN U TEXHUYECKOIO OBCIY>KUBAHUA

e TexHuueckoe obcnyxmeaHne TCY 3ak/I04aeTCsA B NEPUOANYECKOM OCMOTPe 60NTOBLIX KpenneHuin TCY.
Yepe3 kaxable 1000 kM npobera Ha capkone HeobxoayMo NpPoBepsATb BCe 6ONTbI HA HaTsXeHWe.
Henb3s npeebiwaTh BEPTUKA/IbHYIO MPY30MOABEMHOCTbL (hapKomna HU Npu Kakux obcrosTenbcTeax. Mpu
ynpae/ieHUM aBTOMOBUNEM Ha HeachanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM MAKCMMasbHas IPy30MoabeMHOCTb
COKpaLLAeTCs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0/KHA NPeBbIWaTh 0TMETKY 30 KM/,

e Mpu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY AomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskon. MNocne
uKcaumMy CuenHoOM TONMOBKM MpuLena Ha Liape, OCYLLeCTBATb CBA3b aBTOMOGWAA C MpuLenoM,
MCNonb3ya NeTIN ANA KpenaeHUs CTPAXOBOYHBIX Lienen.

o Mpy HEOBXOAMMOCTU W3MEHEHUS KOHCTPYKUMM TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBepneHve, yaaneHve
ycunutens 6amnepa u T. n.), cieayeT NoCcoBETOBATLCA C AM/IEPOM aBTO3aBOAA NPOU3BOAUTENS .

e Eciv B Toukax kpenneHus TCY umeeTca Cion BUTyma uam NPOTUBOLLYMHbIA MaTepuas, ero cnepyet
YANUTD.

o CBeAEHNA O MaKCMManbHO AOMYCTUMON Macce BykcupyeMoro npuuena Bel MoxeTe nosyunTs y aunepa
ABTO3aBOAA MPOV3BOANTENSA, HO OHA HE MOXET MPEeBbIWATb MACCY, YKa3aHHYI0 B JAHHOM PYKOBOACTBE

e ECin HeobxoAMMO CBepsieHME Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, C/leauTe 3a TeM, YTobbl He MOBpeauTb
3N1eKTPONpoBoAKy. KpOMKM OTBEPCTMIA HEOBX0AMMO 06paboTaTh aHTUKOPPO3UIAHLIM COCTABOM.

e Mocne MmoHTaxa TCY HeobxoAMMO XpaHWTb [AHHOE PYKOBOACTBO B KOMIJIEKTE C TEXHWUYECKOM
JOKyMeHTaLen aBToMobuns.

5. TAPAHTUNHbBIE OBA3ATENbLCTBA

5.1. lapaHTupyeM be3oTkasHyo paboty TCY B TedeHue 12 MecCALEB CO AHA MPOAAXM B TOPrOBOW CETU
npy YCNOBUM €ro YCTAaHOBKM, IKCMlyaTalMM U TEXHUYECKOM OBC/Y)XMBAHUM B MOJSIHOM COOTBETCTBUU C o
HaCTOALLMM PYKOBOACTBOM. [apaHTUA He pacnpoCTPaHAETCS Ha JITaKOKPACOYHOE MOKPbITUE. Ta roBo-CLENHOE yCTponcTeo

Leader Plus
10400 na npouzacdcrmay apionon

Mpeanpua Tue He HeCceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6E30MACHOCTbL M HAaZEXHOCTb paboTbl TCY npu

BHECEHUUN I'IOTpe6VITEIIEM M3MeHEeHUI B ero KOHC T pyKUUIO Tcy H224-A

5.2. I'IpeTeH3vw| K KayeCTBy npoAyKUUU NPUHUMAKOTCA K PACCMOTPEHUI0 TOJIbKO MPpU HAJIMYUU aKTa
pPeknamMmauun.

ans
HaKﬂel‘/‘IKV npeanpuaTna-m3rotToBUTENIA Ha TCY COXPaHATb A0 OKOHYaHUA raDaHTMVIHOFO CpOKa.

000 « Jupep nnwo» agpec : . TaraHpor , yn Cbi3paHoBa , 2-1 KIA SORENTO

Ten: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34 , 47-70-36 cant : www.leader-plus.ru BHeJJ,OpO)KHI/IK)

CBU/AETE/IbCTBO O MPUEMKE Homep Ky3oBa (XM FL)
2012 - 2015 r.B.
HYUNDAI SANTA FE

Ommemkia o npodajie: Ommemka 06 ycmaHoexe: (BH e[0POXH VIK)

i _ HomMmep Ky3oBa (DM)
B noeo no ycTaHOK e av OoTpe Tb Ha canmTax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru 2012 - 2018 rB.
E5FE EEEE
Cli2) S(xe) (=l =

7
%& %« &Q« MMACIMOPT U3LE/NS

8epHoe pasmeuweHue epy3a HegepHoe pasmMeweHue epysa


http://www.leader-plus.ru/

K-Bo

11

4

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)
KIA SORENTO 2012 - 2015 r.B.

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
WH NeBbliA

KpoHuwTe
KpoHuWwTe

AH NpaBbliA

[MpoknajKa wapa
[MoApo3eTHUK Tun A

LLap SH12A
BonTt M10x1.25x35

Bont M12x35

Bont M12x90

bont M12x110
aka M12(c.koHTp.)

poBep d 10

poBep d 12

Wai6a d 10

LWahba d 12
LllanBa kBagpaTHasa d 12

Moa.

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHasi cuna, delicmeytowas
MexAy ms2a4yom U npuyernom)

S — cmamuuyeckasi sepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHuvecku dorycmumas macca msizaya

C — macca, nepedasaemas Ha epyHM OCbiO UNU
ocAmuU npuyena ¢ yeHmpasbHO paCﬂOﬂU)KeHHOLj 0OCbHO,
Ko20a OH cuereH ¢ msiaq4oM U 3a2pyxeH 0o
mexHu4ecku dorycmumoli MakcumarnbHoOU Macchb!

®APKOIT "LEADER" H224-A

Cxema chopkm

TexHuuyeckme xapaktepuctukm TCY cootBetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «EanHoobpasHblie
npeanvcaHuns, KacaroLmecs MeXaHN4YeCKMX CLEmnHbIX YyCTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHLIX CPEACTBY.

MarotoBuTenb noCToAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMy HEKOMmMOopble KOHCMPYKMUBHbIE
u3MeHeHUs1 Mo2ym bblmb He ompaxeHbl 8 Hacmosiwem usdaHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Twun coeguHeHus: wapoeol

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H224-A)
ons HYUNDAI SANTA FE / KIA SORENTO .......... lwT.
MaKET KOMMIEKTYIOLUMX......ovveveeervereaeeeveseenesesaeneas lwrT.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY gomkHa oCylecTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LieHTPax, UMerLUX NULEH3NI0
Ha paHHbIW Bua pabot. Mepen yctaHoBko TCY BHUMaTeNnbHO O3HAaKOMbLTECH C HacCTOsLLEW
uMHcTpykuuen. [peaBapuTenbHO oOYUCTMTE pe3b6OBble COEAWHEHUSI OT Kpacku (nmpwm
Heo6XoQNMOCTH).

OwnameTp cuenHoro wapa: 50 mvm Macca komninekma TCY: 19,58 ke

PYyKOBOACTBO MO 3KCMTYATALUMM. ... 1wT.

* MNepen Tem, kak npomssectTn MoHTax TCY, aBTOMOGUNL HEOBGXOOAMMO YCTAHOBUTbL HA CMOTPOBOM AMe,
OTCOEANHUTL aKKyMynsTOpHyto GaTapeto, 3aTOPMO3UTL aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOA, Koneca
NOMNoXMTb Yropsl.

» PaboTy no MOHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAMTL [iBa YernoBeka, cobniogasi Mepbl MPefoCTOPOXHOCTY.

* Mepen ycraHoBkon TCY , HeobxoAMMO CHATb 3anacHoe Koneco, AeMOoHTvpoBaTb Gamnep BmecTe C
yeunutenem.

» 3akpenute GokoBble KpoHWTEVHbI TCY (2,3) , ucnonb3ys LiTaTHble OTBEPCTUS B pamMe aBToMobuns
6ontamu M12x110 (10) , n 6onTamm M10x1,25x35 (7) .

» 3akpenute 6anky TCY (1) Ha KpoHLWwTenHbl (2,3) 6onTamm M12x35 (8).

* Bce GonToBble coeauHeHust oBTAHNTE. YCTaHOBUTE HA MECTO 3anacHoe Komneco.

* MNpownsseanTe nogpesky ycunutens 3agHero 6amnepa B MecTax COMPUKOCHOBEHWS €ro C KPOHLITENHaMM
wapa , a TaKke nogpexsre Hanpaenswwue Ha ycunutene go 20mm. Caoenante Bbipe3 B Oamnepe no
LLIaBoHy.

* YcTaHOBWTE Ha MecTo bamnep BMeCTe C younuTenem.

* YcraHoBuTe Ha TCY cbemHbIn wap (6) v wrencenbHbin pazbem (LUP).

* MNopcoeanHuTe xryT npoeoaos ot LLIPa k anekTponpoBogke aBToMoOuns

(pekomeHayeTcsl ycTaHoBKa « Brioka ynpaBneHnus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

* MNoacoegnHuTe akkyMynsiTopHyto 6aTapeto U NpoBepUTbL AeNCTBUE CUTHANOB.

Momenmbi 3amsixku pe3b6oebix coeduHeHul

Hon;:l;?ng::blﬁ War pesu6ur™, Favika (knacc npoyHocTn no MOCT 1759-70) Bont (knacc npo4Hoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHuU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYIMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKu HazHayaemcsi o amou xe mabnuuye.




Bbipes 6amnepa
KIA SORENTO (XM FL) 2012 - ... r.B.
(H224-A) 1:1

70

Bbipes bamnepa
KIA SORENTO (XM FL) 2012 - ... .B.
(H224-A) 1:1

70







